
①1 こ 1 2 0 円の桃を 2 0 こ買いました。全部でいくら
払いましたか？
式

答え

②一本 9 8 円のペンをクラス 3 1 人分買うと、
全部でいくらになりますか？
式

答え

③折り紙を 15 枚ずつ子ども 38 人にくばります。折り紙は何枚
用意すればよいでしょうか？
式

答え

④牛乳 1 8 0m l を 4 8 人に配ります。
全部で何 m l の牛乳が必要ですか？
式

答え

⑤動物園に 1 年生 3 6 人が行きました。入場料が一人
6 6 0 円でした。全員の金額はいくらになりますか？
式

答え

①120×20=2400
2400 円

②98×31=3038
3038 円

③15×38=570
570 枚

④180×48=8640
8640m l

⑤660×36=23760
23760 円
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 算数  大きい数の計算・文章題 1 問 5点

　    9 8
×    3 1
　 98
 294 
3 0 38

　    1 5
×    3 8
  120
 　45 
　570

　   180
×    4 8
 1440
  720
8640

　  6 6 0
×    3 6
 3960
1980 
23760


